

JOURNAL DE LA SOCIÉTÉ STATISTIQUE DE PARIS

CH.-M. LIMOUSIN

Erratum

Journal de la société statistique de Paris, tome 41 (1900), p. 112

http://www.numdam.org/item?id=JSFS_1900__41__112_0

© Société de statistique de Paris, 1900, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Journal de la société statistique de Paris » (<http://publications-sfds.math.cnrs.fr/index.php/J-SFdS>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques

<http://www.numdam.org/>

Erratum. — RECTIFICATIONS DE L'AUTEUR. — Dans la communication sur la *Philosophie de la statistique des faillites* (2) :

En tête de la page 59 : *au lieu de 13 milliards 750 millions, lire 16 milliards 250 millions; au lieu de 362 fr. par tête, lire 427 fr. par tête, et au lieu de 1 448 fr., lire 1 625 fr.* Plus bas, *au lieu de 13 milliards, lire 16 milliards, puis 81 milliards.* Au paragraphe suivant : 90 milliards *au lieu de 82*, et 100 milliards *au lieu de 86*; enfin, au paragraphe suivant, 90 milliards de nouveau *au lieu de 92* et 184 milliards *au lieu de 166*.

En tête de la page 61, lire : 3° *diviser* le total par le pourcentage indiqué à la 3° colonne majoré de 50 p. 100 pour la même année et *multiplier* par 100.

Enfin, les six totaux de la 4° colonne du petit tableau de la page 61 sont les suivants :
196 502 090; — 245 029 005; — 229 737 771; — 331 545 600; — 358 350 424; — 437 028 981
